
- Énigme Lycée n°3 -

Cette fois, c’en est trop ! Roméo ne supporte plus Juliette… 
Il décide de plaquer l’ex-amour de sa vie !

Il l’abandonne sur la jetée (altitude des yeux déchirants de Juliette : 4 m) et rame
irrésistiblement vers le large (altitude des yeux impitoyables de Roméo : 1 m).

A quelle distance du rivage Roméo échappera-t-il au regard embué de Juliette, en
disparaissant de son horizon ?

Si tu penses avoir trouvé une solution à cette énigme, rédige soigneusement ta
solution sur une feuille que tu déposeras dans la « boite à énigmes » avant

vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !


